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Мистерија духовне еволуцује 

у Мишљења 9. октобар 2014. 1 Коментар  

Сада долази до злупотребе покрета Новог доба које користи природну еволуцију да би 

лансирали духовну еволуцију. Пре њих творци Комунизма, Маркс, Енгелс и Лењин 

видели су у Дарвиновом учењу еволуције нешто што је дало кредибилитет њиховом 

учењу, јер пре Дарвина то би била само филозофија. Комунизам је сада постао научно 

прихватљив. Без еволуционизма не би било ни социјализма ни комунизма. 

Да нема створитеља, да нема Бога, да је човек постао сам од себе еволуцијом,ниједна 

од ових филозофија не би опстала. Људи су и пре Дарвина дошли до концепта вакуума 

и одједном прасак, експлозија која је створила Галаксију, Млечни пут и безброј звезда 

које круже компликовано и све је настало из тог хаоса, експлозије. Нигде се Бог није 

мешао, па ни у стварању човека. То је оно што се данас предаје у свим школама света, 

то је још увек важећа теорија. Дарвинов циљ је био да објасни свет без плана и сврхе. 

Замислите експлозију у штампарији из које је настао речник. 

Смешно, а кад је из експлозије настао човек, то није смешно. Најједноставнији 

једноћелијски организам о коме нешто знамо садржи у својим хромозомима и генима 

више комбинација него што има слова у највећој библиотеци на свету (трилиони 

слова). Њихова тврдња да су се у океану неке супстанце саме спојиле и тако произвеле 

живот, то је у ствари материјалистичко или природно учење које објашњава еволуцију 

где су се нашле милијарде сложених ћелија у примордијалној супи која је била богата 

разним једињењима. За такво еволуционистичко учење једноставно нема доказа у 

геологији, у фосилним записима. 
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Никад нико жив није видео да се било који облик живота претворио у нешто друго, не 

постоји никакав доказ за прелазне форме. Њихов главни адут је време, милијарду 

година и онда је могуће све да се деси. Њихов следећи адут је мутација, а сви знамо да 

мутација може само да погорша неко живо биће а никако да га побољша. Може неки 

инсект кад је нападнут хемијским средствима да мутира да би се одбранио од отровних 

супстанци, али то је још увек исто живо биће, није од комарца сада настала пчела, нити 

од пчеле буба мара. 

Еволуција је стаза за бежање од Бога. То су максимално злоупотребили атеисти, 

односно комунисти. 

На сваком кораку доказе пружа сама природа где се лако могу видети докази стварања 

и да постоји један једини Творац, односно, како ми волимо популарно да кажемо Бог. 

Ако посматрамо еволуцију не као целину него део по део, појединачно, па кад онда 

склопите целину видите да је учење о еволуцији погрешно. Зато треба да идемо корак 

по корак, да прво утврдимо чињенице и да видимо шта нам оне кажу. То ће бити 

фундаментални напор да откријемо порекло живота. Питања се намећу сама по себи 

као што су, шта нас је довело у постојање, какав је наш однос према стварности и да ли 

постоји дизајнер природе и то је основно питање науке. 

Свако од нас се свакако годинама пита: како су могли по Дарвиновој теорији да 

случајни процеси створе компликоване и сложене хемијске структуре? Свакако да не 

може да се објасни порекло живота чисто хемијским процесима. Знамо да постоје 

информације у генима, па се питамо одакле те информације које су кодиране у генима и 

како то објаснити? За то еволуцио нистичка наука једноставно нема одговор! Зашто 

нема? Зато што је Дарвин тврдио да је живот чиста последица природних сила време, 

случај и процес који је назвао природном селекцијом. 

До Дарвина се сматрало да је свет створен помоћу неког плана и дизајна и да га је неко 

створио. Дарвин није први научник који је дошао на идеју о еволуцији, али је био први 

који је понудио веродостојну теорију, натуралистички механизам који би произвео 

биолошке промене у дугом временском периоду. Данашња моћна технологија која није 

постојала за време Дарвина открива све чудесне микроскопске светове, толико мале да 

у ћелијске структуре имамо четири милијарде ћелијских бактерија. Свака је упакована 

у свој омотач и садржи невероватне бактеријске машине о којима Дарвин није могао ни 

да сања. 

У самој основи живота налазе се и молекули и ћелије који покрећу ту машину, 

буквално. Да би сте ме лакше схватили постоје мали молекуларни камиони који 

преносе материју с једног краја ћелије на други. Ако се питате колико има тих моле- 

куларних машина, њих има онолико колико има функција које се у организму обављају. 

Кад проучавамо ове машине намеће се питање како су оне настале? Еволуционизам за 

то нема одговор! Никако није постојала могућност да се то створи само по себи. 

Дарвинова теорија еволуционизма може да делује тек кад се створи живот, пре не. На 

основу тога можемо да закључимо да у биологији постоје два суштинска питања: 

Како настају нове животне форме, нове структуре попут крила, очију и тако даље од 

већ постојећих животних форми? 



Како је настао сам живот на Земљи? 

Дарвин је провео већину живота одговарајући на ово прво питање. Најважније питање, 

а самим тим следи и одговор, да је интелигентни дизајнер произвео информације које 

су дате нама у генима, а то еволуција не може. Теорија интелигентног дизајна 

заснована је на посматрању чињеница. Знамо да је то неко направио, створио. То 

уопште нема више везе са религијом, то је наука. Ако посматрамо чињенице и видимо 

дизајниране структуре онда мора да постоји и дизајнер. 

То тек онда даје научни смисао да посматрате свет, јер онда је Универзум схватљив, јер 

онај ко га је створио хоће да и ми схватимо шта је Универзум уз помоћ информација 

које нам даје Творац, односно дизајнер. Ако смо сви ми резултат једног Ума онда је 

наука та која треба да решава загонетке а не религија, јер једино помоћу науке можемо 

да се сретнемо са реалношћу. 
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